

КАТЕХИЗИС ЕВРЕИ В СССР

(Издано в Гель-Авиве в 1958 году)

Евреи! любите друг друга, помогайте друг другу. Помогайте друг другу, даже если ненавидите друг друга!

Наша сила в единстве, в нем залог наших успехов, наше спасение и процветание. Многие народы погибли в рассеянии потому, что не было четкой программы действий и чувства локтя. Из нас, благодаря чувству колlettivизма, прошли через века, сохранились, преумножились и окрепли.

Единство - это цель, но она же и средство в достижении цели. Вот в чем смысл, вот к чему надо стремиться. Все остальное - производное, оно придет само собой.

Помогайте друг другу, не бойтесь просить националистами, не бойтесь протекционизма - это наш главный инструмент. Наш национализм интернационален и потому вечен. В него открыты двери евреям всех национальностей, всех партий. Истинный интернационалист только тот, кто кровными узами связан с еврейством.

Все остальное профанация, обман. Нире привлекайте людей слизких по крови, только они обеспечат наш земельную атмосферу.

Формируйте свои национальные каадри. Каадри - это съятая святых. Каадри решают всё. Каадри сегодня -- это наше завтра. Каждая лаборатория, каждая кафедра, каждый институт должны стать кузницей наших национальных каадров. Готовьте еврейскую молодёжь принять эстафету поколений. Пусть каждое поколение не евреев становится с нашей глубоко эшелонированной обороной. Каждый раз когда со сцены уходит старшее поколение, на его смену должна стать еще более молода кагорта заблаговременно подготовленных и скрепленных молодых евреев. Для этого необходимо выдвигать как можно раньше на руководящие должности наших молодых людей, показывая их зрелость и гениальность. Пусть пока это не так, они подгребут на должности. Кто у власти, тот и умён, тот и прав.

Мы должны передать нашим детям больше, чем мы приняли от отцов, а те, сохранив и преумножив принятое, передадут его в свою очередь потомкам. В пресмыкательности поколений наша сила, наша стабильность.

Мир несток, в нем нет места филантропии. Каждый народ кузнец своего счастья. Не наше дело заботиться о русских национальных кадрах.

Если мы ленъ думать о себе, почему мы должны думать о них? Не берите пример с русских и арабов, которые живут созерцательно, надеясь на авось. Не ждите милости от природы, взять их у нас задача.

Создавайте свои коллектизы и этими коллективами выталкивайте не евреев. Помните: все высоко оцениваемые, влиятельные, приближенные должности — всё это наш национальный доход. Помните, каждый не еврей, добрый до нашего уровня может занять место, которое могло бы принадлежать каждому из наших. Мы создадим коллективы для того, чтобы они не мешали нам жить по-своему. Пусть они пытаются создавать свои коллективы, вряд ли это им удастся. Они пересорятся раньше, чем успеют что-либо сделать, а мы поможем им в этом.

Русские не способны глубоко мыслить, анализировать и делать глубокие обобщения. Они подобны свиньям, которые живут уткнувшись рогом в землю, не подозревая, что есть небо. Они не способны общаться и абстрагироваться. Для них каждый случай — только случай, как бы часто он не повторялся. Наша идеология в принципе противоположна идеологии гов.

Они говорят: "Лучше быть бедным, но здоровым, чем богатым, но больным". Мы говорим: "Лучше быть здоровым и богатым, чем бедным и больным". Они говорят: "Всё или ничего". Мы говорим: "Лучше что-нибудь, чем ничего". Они говорят: "Отдавать так же приятно, как и получать". Мы говорим: "Отдавать может быть и приятно, но получать ещё и полезно". Они говорят: "Сделай по закону — это твой долг". Мы говорим: "Сделай вопреки закона и я тебя отблагодарю". Они говорят: "Победить или умереть". Наш девиз: "Победа ради жизни, но не жизнь ради победы". (К чему победа, если нет жизни, горечь поражения нужно передать, всё придет к тому, кто умеет ждать).

Всё, что знает и умеют они, умеем и знаем мы. То, что знаем и чувствуем мы, им знать и чувствовать не дано. Всё, что они имеют, это их предел. Всё, что имеем мы — это средства к достижению большего.

ВСЕ, что они имеют сегодня — это паде в их временной пользовании. Русские упрямые, но они не обладают достаточным упорством в достижении цели. Они ленивы, поэтому всегда спешат. Все проблемы они пытаются решать разом. Они жертвуют малым ради большой победы. Но такая победа либо не приходит вовсе, либо победившая она оказывается у разбитого корыта. Мы используем тактику малых побед хотя и не против больших побед. Надая победа — тоже победа!

Русские не умеют ни руководить, ни подчиняться, они генетически саботажники. Русские завистливы, они ненавидят своих соб-

ратьев, когда те выдвигаются из серой массы. Представьте им возможность разорвать этих видиненцев, они с удовольствием их разорвут. Будьте всегда арбитрами, становитесь в лову миротворцев, защищайте "несчастных", против которых ополчается толпа, но лишь настолько, чтобы прослить добрых и объективных. Немного выдергив и вы займете место того, которого только что растерзали. Когда двое русских дерутся - выигрывает еврей. Натравливайте русских друг на друга, возбудите и подогревайте у них зависть друг к другу. Делайте это всегда под прикрытием доброжелательства, незаметно и тонко. Пусть они дерутся между собой, вы же всегда становитесь арбитром. Русские не умеют жить и не умеют ставить перед собой задачи. Их ставим перед ними эфемерные задачи. А они пытаются их решать.

Русские не умеют просить, считают это унижение, а сами и без того унижены и бедны. Мы говорим: "Всякое унижение благо, если оно даёт выгоду". Ради достижения цели можно унизиться, унизаться тоже можно с достоинством.

Нет аморальных вещей, если они способствуют утверждению и процветанию нашего народа. Цель оправдывает средства.

Русские грубы и глупы. Свою грубость и глупость они именуют честность, порядочность, принципами. Неумение приспособливаться и менять свое положение в зависимости от ситуации, отсутствие гибкости ума они называют "быть самим собой", "принципиальностью". Гоняя глупых и грубых настолько, что не умеют даже лгать. Свою примитивность и глупость они спать же называют честностью и порядочностью, хотя по природе своей они лживы и беспечки. Свойственную себе примитивность они называли в древние времена варварством, а в средние века - рыцарством, а позднее - джентльменством. Из-за пустого они лезут в амбиции и убивают друг - друга на дуэлях. Из-за пустых принципов они кончали жизнь самоубийством. И пусть они продолжают это делать.

Они ограничены в своих возможностях и поэтому ставят пределы всему. Мы же говорим: "Возможности человека (еврея) беспредельны! Постоянно помните о пределах, которые ставят себе гони, их мышление заскорузло в этих пределах. Они не способны выйти из них. В этом их несчастье, в этом наше преимущество. Говорите и поступайте так, как этого не допускает их мораль, их понятия. Делайте то, что кажется им невозможным, невероятным. Они не поверят в то, что вы способны на слова и поступки, на которые они не способны. Говорите и поступайте уверенно, напористо, агрессивно, обескураживающе и смелое.

Больше шума и словесной инкубации, больше неизвестного и наукообразного. Создавайте гипотезы, теории, направления, школы, методы реальные и нереальные, чем экстравагантнее, тем лучше. Пусть не смущает вас, что сии никому не нужны, что о них завтра забудут. Придет новый день, придут новые идеи. В этом выражается могущество нашего духа, в этом наше превосходство. Пусть гон оглашивает наши векселя. Пусть ломают головы в поисках рациональных зерен в наших идеях, пусть ищут и находят в них то, чего там нет. Завтра мы дадим новую пищу их примитивным мозгам. Безумно, что вы говорите, равно как вы говорите. Ваша самоуверенность будет воспринята как убежденность, амбиция – как воинственность ума, манера изучать и поправлять – как превосходство. Крутите им мозги, заинтригуйте нерви. Годаяйте золю тех, кто вам возражает. Компроментируйте высокочек и крикунов, натравляйте самодобие толпы на скептиков. В беседах и диспутах используйте риторические приемы, которые находятся на грани приличия, сравнивайте фамилии, место работы, должность сочиняющегося и возражавшего. Это, как правило, покоряет их, завлекает, и они ретируются. Требуйте ответа, а получив его, твердите, не анализируя его по существу: "Это не так, это совсем не так!"

Если какой-нибудь умник попытается разоблачить вас, остальные не станут его слушать и осудят потому, что разоблачая вас, он улучит их в глупости, а этого толпа не прощает.

Если русский пытается проявить себя, привлечь к себе внимание, создавайте в этот момент большие шумовых эффектов, шаркайте ногами, вставайте, ходите, скривите стульями, смеяйтесь, разговаривайте, мурлычте что-нибудь под нос, кашляйте, сморкайтесь, перебивайте встречими выступлениями, разговорами и пугками.

Создавайте русским массу мелких раздражающих неудобств, которые они осознают не сразу. Кладите свои предметы на их вещи, наступайте им на ноги, наваливайтесь на них, цините им в лицо, разговаривайте называвще громко. Пусть они постоянно ощущают ваш ложью своим боком. Русские этого долго выдержать не могут. Избегая скандала они уходят, оставляя вам место. Особняком они считают хлопнуть дверью и уйти. Представьте им эту возможность! Всевидая наглость – вот наш девиз!

Обвиняйте в антисемитизме тех, кто пытается разоблачить вас. Клейте им ярлыки антисемитов, и вы увидите с каким удовольствием остальные гон подхватят эту версию.

Всобще-то русские – антисемиты, но как только вы приклейте ярлык одному, он становится беззащитным, ибо все остальные кидают

его нам в жертву и уничтожают своими руками. А мы поставим кляймо на следующем.

Играйте на сердцеболии русских. Изображайте из себя бедных и несчастных, вызывайте к себе жалость и симпатию, распускайте слухи о народе - вечном страдальце, о гонениях в прошлом и дискриминации в настоящем. ТАКТИКА БЕДНОГО ЕВРЕЯ ПРОВЕРНА ТЫСЯЧЕЛЕТИЕМ !

Пусть русские имеют меньше вас, все равно они помогут нам иметь больше. Русские любят быть благотворителями и покровителями. Каждый из них стремится быть благодетелем, ибо это вознаграждается. Великодушия у них тем больше, чем меньше возможность его реализации. Возьмите у них то, что они могут отдать: с наивной смирились хоть кирстки клок.

ПЕРЕЛОМИТЕ ВСЕ ЯВЛЕНИЯ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ НАШИХ ИНТЕРЕСОВ. Каждое явление должно рассматриваться обязательно с точки зрения вреда или пользы, которое несет время!

Информируйте друг друга обо всем, что может представлять нам вред или пользу. Информация - это святая святых! Деньги - кадры - информация -- три кита, на которых висит благополучие.

Священная обязанность, долг каждого еврея воставить в известность другого еврея о том, что собирается делать Год. Сегодня ты помог мне, завтра я помогу тебе -- в этом наша сила.

Бог дал нам власть миром -- мы им владеем. Наша задача удержать мир в наших руках. Держите в своих руках средства пропаганды и агитации, информации, печать, радио, телевидение, кино. Нужно и далее проникать в аппарат партийного и государственного управления. Вокруг всякого вопроса формируйте общественное мнение с учетом наших национальных интересов. Из любого пустяка можно сделать проблему, а из проблемы -- пустяк. Ни один общественный процесс нельзя пускать на самотек. Если он не приносит нам пользу, пускайте его на торюзах, или направляйте его против врагов наших - гоев. Любое начинание должны возглавлять мы, чтобы вести его в нужном направлении. Будьте во всем либералами, стремитесь быть во всем первыми! Воспитывайте в себе руководящий характер ежечасно, ежеминутно, даже в мелочах повседневной жизни. Не уступайте ни в чем, старайтесь не уступать даже в мелочах: будь то место в общественном транспорте или очередь в магазине.

В любом коллективе берите власть в свои руки и управляйте им в наших интересах. Административную и творческую часть производственного процесса должны выполнять мы. Пусть гои обеспечивают черновую работу, материально-техническую базу нашего творчества.

Пусть они следят за чистотой рабочих помещений и охраняют плоды нашего труда. Пусть они будут не выше вахтера и уборщицы. К творчеству, в виде исключения, можно допускать работников не русского происхождения. Не доводите к этому русских. Это всегда будет нам уколом. И не бойтесь просить националистами: иллюзия интернационализма обеспечит нам наличие лиц смешаних национальностей с примесью еврейской крови, или на худой конец, представителей нац. меньшинств. Если не можете сделать ни того, ни другого - берите азиатов. Если нет такого, берите поляков, украинцев или на худой конец белорусов. У этих есть свои счеты с русскими. После небольшой обработки, они станут вашими союзниками. Все они антисемиты только у себя на родине. В России им выгоднее быть интернационалистами. Таким путем они обеспечат себе сферу существования. Используйте этот путь.

Не разрушайте открыто памятников русской старине, но и не восстанавливайте их. Бросят гвозди и они сами разрушаются. А хулиганы и любители старинных растасывают по кирпичику. Сделайте вид, что не замечаете этого, будучи занятые решением больших народнохозяйственных задач.

Народ без истории, как ребенок без родителей и из него можно выдернуть всё, что необходимо, вложить в него свое мировоззрение, свой способ мысли. Таким способом можно обеспечить цели народа. Сначала они лизаются истории и традиций, а затем мы их формируем по своему образу и подобию.

Держите под неусыпным контролем каждого шаг влиятельных и перспективных русских. Не давайте им объединяться и уединяться. Не допускайте между ними коротких и прямых связей. Их контакты должны быть с нами и через нас. Это информация, это влияние. Не позволяйте им обсуждать никаких вопросов без нас. Там, где двое русских должны быть хотя бы одни евреи. Будьте вездесущими.

Если не удается блокировать или "засунуть" молодых и перспективных русских, делайте их управляемыми, привлекайте их к своей компании, создавайте вокруг них плотное кольцо еврейского окружения, лизайте их контактов и знакомств помимо нас.

Вините их меняться на еврейских женщинах и только после этого открывайте им "Зеленую улицу".

Не бойтесь, их дети все равно будут наами. Чай бы бачек ни скакал, теленок будет наш. Помагая таким русским, вы вносите вклад в дело еврейской общины. Отниме их зарплаты - наш национальный доход. Ради своих детей они потеряют свои "гражданские" чувства и

уи, во всяком случае не смогут быть антисемитами.

Советельство с еврейской женщины - один из способов привлечения талантливых русских в сферу нашего влияния и наших интересов.

Берите себе в жены красивых и здоровых русских женщин, пусть они принесут нам здоровое потомство, пусть они улуччат нашу породу. И так, каждому перспективному русскому - еврейскую подружку или друга.. Если каждый русский вытащит за собой хотя бы одного еврея - мы все будем устроены.

Давайте им винки, дарите подарки, поите коньяком и водкой, а лучше казенним спиртом. За побракушки и зелье они продадут всё, и свою Россию тоже.

И последний совет. Будьте бдительны! Испанская инквизиция и немецкий фашизм не должны повториться. Гасите в зародыше любые попытки противостоять нас обществу. Уничтожайте антиеврейские тенденции в самом начале, в каком бы виде они не возникали. Фашизм - явление не случайное. Он возникает там, где им подошли стремление местного народа быть хозяином своей земли. Такими подспудно зреет во всех народах. На наше счастье в разных странах приходят к нему в разное время и под разными названиями.

Покупайте, похищайте и уничтожайте, но допускайте к перевиданию произведения, раскрывающие тактику и стратегию еврейства, представляющие евреев в дурном свете. Народы гоев не должны понимать и знать фактические причины еврейских врагов и гонений. То этим вопросам они должны знать только нашу трактовку.

Особое внимание уделяйте невежественным, упрямым, которые не хотят склонять головы перед нашим превосходством, но хотят работать на нас и противодействуют нашей практике и политике. Из таких людей рано или поздно формируются антисемиты. Не позволяйте вырасти из маленьких антисемитов больших врагов. Пусть они зачатнут в зародыше, с их упрямой идеей национального достоинства. Разоблачайте их, компрометируйте под любым предлогом, по любому поводу. Пусть они тысячу раз правы в своих молочах - все равно они виноваты, меняя нам. Распространяйте против них компрометирующие слухи, создавайте им сомнительную репутацию. В конце концов, их начнут спасаться те же, кто их хорошо знает, кто имеет о них прекрасное мнение и поддерживает их. Ликвидируйте их связей и контактов, ликвидируйте их возможности эффективно работать, ставьте под сомнение целесообразность выполняемой ими работы и занимаемых должностей. Изолируйте их влияние в обществе, натравливайте против их толпы, провоцируйте их на конфликты. Уничтожайте их, игнорируйте, обижайте несправедливость воспрепеней и наказаний, а когда они протесту-

ВТ - обвиняйте их в невиновении и в нарушении суббординации, неуничтожности и склонности. Вызывайте их к общественности и администрации, тащите их в партком, милицию, если можно - в суд. Если вы старые - обвиняйте в нарушении почтения к старшим, если ровня, обвиняйте в нарушении принципов братства и обязательного интернационализма. Эффективность приемов проверена многими поколениями. Так поступают все так называемые "эксплуататоры", побуждающие необходимости держать народы в невиновении. Главное - обвинить, пусть они оправдываются. Тот, кто оправдывается уже наполовину виноват.

Если представляется возможность, проводите под их носом политическую платформу, пишите на них домоны и анонимки, обвиняйте в антиобщественном поведении и экономической саботаже.

ПРОВОЦИРУЙТЕ ИХ НА ВНУСТИЛЕНИЕ ПРОТИВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ, а затем разоблачайте и уничтожайте их с помощью государственной власти. Право на привилегии и спокойную жизнь получает лишь тот, кто покорно следует за нами и вместе с нами. Тот, кто хочет идти своим, независимым путем - потенциально опасен и должен быть лишен всякой поддержки и средств к существованию. Либо наш БОРДОК, либо полная ДЕЗОРГАНИЗАЦИЯ. Там, где хотят обойтись без нас, должен быть ХАОС! Делайте так, чтобы беспорядок продолжался до тех пор, пока измученные гои, отчаявшись, не попросят нас взять власть в свои руки и обеспечить им спокойную жизнь. Гои должны работать под нашим руководством и приносить нам пользу. Тот, кто не приносит нам пользу, должен быть изгнан.

ВНЕ НАШИХ ИНТЕРЕСОВ НЕТ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПОЛЬЗЫ! ТОТ КТО НЕ С нами - тот против нас! ОКО ЗА ОКО! ЗУБ ЗА ЗУБ! Так учили Моисей, так жили наши предки. Так будем жить и мы. Честь священное чувство. Оно воспитывает характер, утверждает человека. Исторгните из себя чувство покорности и смирения по отношению к нашим обидчикам. Лозунги христианства - милосердие, смирение, умилость и самоотреческие оставьте глупым гоям - они достойны мнение этого. Среди гоев проповедуйте наследие христианство "добродетели", сами же оставайтесь непримиримыми в душе и твердыми и врагами нации! Если вы простите им сегодня малую обиду, завтра они напесут вам большую. Не привыкайте к обидам сами и отбивайте охоту чинить их вам. Пусть гои уговаривают друг друга об осторожности, умеренности и гибкости по отношению к нам. Пусть они осторожно сдерживают наш написк. Мы должны действовать решительно и быстро, ставя их всегда перед свершившимся фактом. Пусть они после

этого ведут бесполезные долгие дискуссии, против наших методов у них нет оружия. Пусть они волевым решением сделают одно дело, пока они подумаются, договорятся и сделают это, мы совершим 10 более важных дел. Пусть сопротивление будет нам необходимым стимулом, но не тормозом. Их противодействие нам необходимо для поддержания боевого духа и готовности, но не более. Никогда не ослабляйте натиск, чем жестче сопротивление гоев, тем выше должен быть наш доход и выше накопление. Наша сегодняшняя прибыль должна окупать возможные утраты в будущих боях, которые время от времени происходят в каждой стране. Мы сегодня должны быть готовы уйти от гнева и ненависти гоев, уйти туда, где нас примут в расчете снизить свою экономику нашими капиталами. Периодическая смена стран в войсках благоприятных условий существования является неотъемлемой частью нашей страны. В этом заключается символ "ВЕЧНОГО ЖИДА" - АГАСДЕРА - иссякаемого оптимиста и вечного страховника. Но уйти мы должны, если надо будет не бедными и больными, а здоровыми и богатыми. Деньги - это наши ноги. Мы смешаем свой центр тяжести туда, куда предварительно переводим деньги, свой капитал. Окрепнув материально в странах рассеянния, собрав с них свою дань, время от времени мы собираемся на земле своих предков для того, чтобы укрепить наш дух, наши символы, нашу веру в единство. Мы собираемся для того, чтобы разойтись!

И так во все века!

КАТЕХИЗИС ЕВРЕИ В СССР
(Надано в Тель-Авиве в 1958 году)